



资讯 东 览



扫码阅读更精彩

本版合办单位



- 开化县公路港航与运输管理中心
- 衢州市衢江区公路管理中心
- 磐安县九和乡人民政府
- 东阳市公路与运输管理中心

- 长兴交投投资集团汽车运输有限公司
- 浙江交投浙东矿业集团有限公司
- 绍兴市上虞区交通集团有限公司
- 黄岩区公路与运输管理中心

他隔着手机屏幕跪别父亲 “爸爸,对不起!我不能尽孝了!”



姜纪纲和父亲在一起

导报讯 5月4日,姜纪纲接到哥哥急电:“父亲走了……”听到这个消息,姜纪纲像孩子一样在房间里嚎啕大哭。

姜纪纲是诸暨市客运旅游出租有限公司司机,当时正担负转运隔离人员的任务。5月3日,他完成转运任务,返回路上,还计划着等4天隔离期结束后,再去看望父亲。谁知父亲等不到他回家了。

“爸爸,对不起!我不能尽孝了!”忍着悲痛,姜纪纲对着手机里父亲的照片跪拜痛哭,送别父亲。

“我真想偷偷跑出去看一眼,可是我不能那样做。这么多天来,我们那么多同事、战友没日没夜奋战在抗击疫情一线,作为一名抗疫人

员,我更要以身作则、顾全大局。”姜纪纲哽咽着说。由于长时间佩戴防护用具,姜纪纲的脸上留下了深深的口罩印子,手也被手套捂得发白了。

公司领导获悉姜师傅的事情后非常关心,特意让工会送去了1万元慰问金。“自古忠孝两难全,作为一个儿子,或许他不及格;作为一名交通抗疫人,他是满分。”诸暨市交通局负责人为姜师傅点赞。

“没能在最后时刻看父亲一眼,但我相信我爸会理解我的!”姜纪纲说,“希望抗疫早日胜利,愿疫情早点结束,愿所有一线交通人的家人都能平安!”

□通讯员 徐嘉倩 赵国彩

“农时公交” 助力疫情下农业生产

导报讯 5月15日,天台县交通集团有限公司“农时公交”准时开进位于该县西工业区的浙江天皇药业有限公司厂区,将15位在此种植铁皮石斛种苗的员工送回街头镇。

受本轮疫情影响,4月28日以来,天台县实施临时交通管制,城乡公交暂停运营。然而,眼下正是铁皮石斛种苗种植的忙季,一旦耽误农时,将影响下一阶段的企业生产。

该县农业、交通运输等部门商议后,决定适时开通“农时公交”,通过定时定线,为企业提供“点对点”服务。

天台公交公司相关负责人介绍:“我们根据企业员工的出行需

求,制订专门的通勤方案,运用‘点对点’闭环接送,协助企业做好员工的疫情防控工作,顺利推动复工复产。”

目前,天台县已有13家农业龙头企业提出用工交通申请需求。相关部门经过现场实地踏勘,并根据对提出申请的工厂是否符合防疫要求、停车条件以及线路是否符合公交车通车条件等内容的排摸,“绿色通道”已陆续畅通。

下阶段,天台县交通运输部门将根据该县所有企业的出行需求,合理安排运力、动态调整定制公交车辆及线路,以帮助员工有序返岗。

□记者 张诗雨 通讯员 姜东升 戴丽莹

建金高速送上“心服务”



收费站工作人员为司机指路。

导报讯 “谢谢你们详细解答,这下我心里有底了,可以安心地跑高速了。”5月11日,途经建金高速兰溪北收费站的货车司机张师傅得到可以通行的答复后,向收费站工作人员连连道谢。

常态化疫情管控下,常有货车司机因不了解当地防疫政策,为货物不能按时送达而担忧。为此,浙江交通集团建金收费中心所“金山茶”志愿服务队设立便民服务咨询台,重点为货车司机讲解当地疫情防控政策、提供规划行车路线等暖心服务,并全天候提供饮用水、便捷食品、汽车维修工具、常用药品等保障物品等,解决货车司机的不时之需。

“本来就想着倒杯水,有口热水就着面包啃几口就算了,没想

到你们还给我泡了碗面,你们的服务真周到!”来自河南的货车司机余师傅说。得知余师傅在核酸检测点做完核酸,因赶路还未吃上中饭后,“金山茶”志愿服务队员递上了一碗热气腾腾的泡面,还送上了“爱心防疫包”,提醒余师傅做好个人防护、注意劳逸结合。

为加快货车防疫查验速度,浙江交通集团建金收费中心所积极协同配合属地防疫部门加强联防联控工作,统筹抓好疫情防控和物流保障工作,对货车实行“即采即走即追”的闭环管理。志愿者们也主动加入防疫检查队伍,以提升高峰大流量时段车辆检测通行效率,保障货运物流畅通。

□通讯员 汪啸天 葛烨

微光成炬, 云和交通人同心守护小城

“我可以再坚持一会”

云和县交通运输局综合交通应急指挥中心主任叶宪平话虽不多,但最近7天,他一直在疫情防控转运调度中心负责对接人员的转运工作。每天高强度的转运任务,导致他出现心肌缺血。

生病的事被同事发现。“我是负责这个工作的,再坚持一会吧。”叶宪平强打精神继续工作。



“疫情期间,我随时待命”

44岁的王伟飞是云和县客运中心司机,也是疫情防控专车的专职驾驶员。疫情期间,接收转运信息、将需转运人员送到隔离点是他的主要工作。

“王伟飞家离调度室比较近,很多紧急任务都是他冲锋在前。”云和县客运中心相关负责人说,疫情期间,王伟飞随时待命,接到任务就立即出发。



“我没有理由不上一线”

云和县交通运输发展中心的季明波在转运组负责住宿对接工作。为确保密接人员一个不落,将车辆就座率、宾馆入住率达到最佳整合,他主动对接、上下沟通。

季明波说:“我是一名退伍军人,要永葆军人本色,在危难时刻我没有理由不上一线。”



□邱李连 朱国金

流动服务到船家

湖州



日前,在京杭运河浙江湖州段,湖州交通执法人员协同南浔练市医院“大白”,乘艇沿着运河

为船员开展免费核酸检测服务,方便各地船员。

□通讯员 周雨顺